

# 正誤表

X 線 CT 認定技師 講習会テキスト第 6 版 第 1 刷

## 【訂正箇所】

頁	該当箇所	誤	正
135頁	表 6-4 感染症法上の分類と主な処理  交通の制限	1類 エボラ出血熱・ペストなど → X	1類 エボラ出血熱・ペストなど → ○

## 訂正前

分類と主な感染症	交通の制限	無症状感染者への適応	入院勧告	就業制限	外出自粛要請	感染者の全数把握	医療費の公費負担
1類 エボラ出血熱・ペストなど	×	○	○	○	×	○	○
2類 結核・SARSなど	×	×	○	○	×	○	○
3類 コレラ・細菌性赤痢など	×	×	×	○	×	○	×
4類 狂犬病・マラリアなど	×	×	×	×	×	○	×
5類 季節性インフルエンザなど	×	×	×	×	×	一部	×
2類相当の措置							
新型コロナウイルス 新型インフルエンザ等	○	○	○	○	○	○	○

## 訂正後

分類と主な感染症	交通の制限	無症状感染者への適応	入院勧告	就業制限	外出自粛要請	感染者の全数把握	医療費の公費負担
1類 エボラ出血熱・ペストなど	○	○	○	○	×	○	○
2類 結核・SARSなど	×	×	○	○	×	○	○
3類 コレラ・細菌性赤痢など	×	×	×	○	×	○	×
4類 狂犬病・マラリアなど	×	×	×	×	×	○	×
5類 季節性インフルエンザなど	×	×	×	×	×	一部	×
2類相当の措置							
新型コロナウイルス 新型インフルエンザ等	○	○	○	○	○	○	○